

Naročna mesečno 25 Din, za inozemstvo 40 Din...

Uredništvo je v Konjarski ul. 6/III

Telefoni uredništva: dnevna služba 2050...

SLOVENEK

Z nedeljsko prilogo »Ilustrirani Slovenec«

Cek. račun: Ljubljana št. 10.650 in 10.349...

Uprava: Kopitarjeva b. telefon 2992

Izhaja vsak dan zjutraj, razen ponedeljka in dneva po prazniku

Kolektivizem

Kljub malemu življenju, ki ga na tem koščku Evrope preživlja naš narod... Idejni valovi, ki gredo preko ostalega sveta...

Naši javnosti je prilično znano, da ruski boljševizem v svoji zadnji in najgloblji ideji ni gospodarski sistem...

Tostransko odrešenje človeštva z ustvaritvijo novega, brezosebnega kolektivnega človeka je zadnji cilj boljševiškega človeka...

Dosledno tej miselnosti ima ljubezen in spolno življenje v boljševizmu zgolj mehanično vrednost. Kolektivna družba ruši naravne človeške edince, zlasti družino...

Nam, ki smo zrasi na osnovah zapadne kulture, se boljševiška kolektivna ideologija dozdeva življensko tuja in mrzka. Toda ne smemo prezreti, da niti ni izvirno boljševiška...

Da je kolektivizem, kakor ga pojmujejo in propagirajo marksisti, nevaren tudi krščanskemu svetovnemu naziranjju, je več kot jasno. Ne le, ker ruši osnove družinskega življenja...

Sporazum med Hitlerjem in Viljemom

Hindenburgova izvolitev zagotovljena - Senzacija iz volilne borbe

Berlin, 6. aprila. Na belo nedeljo je poteklo politično premirje, ki ga je vlada odredila za velikonočne praznike... Hitlerjevci so računali, da se bodo ta dan polastili oblasti...

O Hindenburgovi izvolitvi ne more biti nikaškega dvoma. Hindenburg je pri zadnjih volitvah zbral nad 18 milijonov glasov... Hitlerjevci se posebno trudijo, da bi pridobili zase delavske mase...

Hindenburg bo torej vnovič zmagal, toda nedeljske volitve bodo kljub temu velike važnosti, ker bodo pokazale, ali so stranke reda napredovale v primeru z zadnjimi volitvami...

Hitlerjevci so računali, da se bodo ta dan polastili oblasti. Po vaseh in po mestih so že določili osebe...

Hitlerjevci so računali, da se bodo ta dan polastili oblasti. Po vaseh in po mestih so že določili osebe, ki naj zasedejo mesto županov in orožniških poveljstev...

Hitlerjevci se posebno trudijo, da bi pridobili zase delavske mase. Pri tem jim pomaga brezposelnost in njihove udarne čete se večinoma sestavljajo iz brezposelnih...

Hitlerja na njegove obljube in pri tem poudariti, da so pripravljene podpirati ga z denarjem edino pod pogojem, da ta privoli njihov povratek v Nemčijo...

Kljub dobro organizirani borbi proti njegovi stranki upa Hitler, da bo število svojih glasov v nedeljo dvignil...

Črna lista Hitlerjevih nasprotnikov

Berlin, 6. aprila. Pruski notranji minister Severing je izročil notranjemu ministru Grönerju poročilo o tajni organizaciji narodnih socialistov...

Na podlagi teh razkritij bo državno pravdnišvo dvignilo obtožbo radi veleizdaje proti nekaterim osebam.

Berlin, 6. aprila. Objava pruskega notranjega ministra o mobilizacijskih načrtih narodnih socialistov bo imela najprej to posledico, da bodo strože nadzorovali napadalne oddelke narodnih socialistov...

Francija in Anglija edini v vprašanju Podonavja

Pariz, 6. aprila. tg. Po francoskih željah naj bi najbolj prizadete podonavske države opustile svoj zlati standard in svoje valute stabilizirale nekoliko nižje...

Maticin poroča, da bo Nemčija na konferenci štirih velesil izjavila, da pristaja na angleško-francoski ekspozice o stiski v podonavskih državah...

naziranja, da je človek sam sebi norma in zakon. Krščanstvo je na etičnem in gospodarskem polju vedno odklanjalo takšen liberalizem, ki za sebe zahteva v vsakem oziru vso svobodo...

v podonavskih državah, da se prepriči posebno v Avstriji, Madžarski in Jugoslaviji koncem aprila generalni moratorij.

Podonavske države naj opuste zlati standard in sprejmejo enotno valuto

Praga, 6. aprila. tg. Angleški predlog, ki ga objavlja Pertinax, da naj namreč vse podonavske države opustijo svoj zlati standard, še preden dobijo finančno pomoč velesil, je povzročil na českoslovaškem veliko pozornost...

Pariz, 6. aprila. AA. Po poročilu iz Helsinksa je na Finskem bil uveljavljen zakon, ki se ž njim razveljavlja dosedanja prepoved točenja alkoholnih pijač.

Otvoritev konference štirih

London, 6. aprila. tg. Konferenca štirih velesil se je ob 14.30 sestala k prvi seji v posvetovalnici Foreign Officea. Pred sejo je angleški ministrski predsednik MacDonald priredil delegatom kosilo. Seje so se udeležili: za Nemčijo državni tajnik Bülow...

Tardieu poroča Pariz, 6. aprila. tg. Francoska vlada je imela danes dopoldne v Elizeju izredno sejo ministrskega sveta pod predsedstvom Doumerja. Tardieu je dal svojim razgovorih v Londonu z MacDonaldom in ostalimi člani angleške vlade...

Naročila TPD Belgrad, 6. aprila. Trboveljska premoškopolna družba je dobila danes naročilo za premoško pošto april. Kvota je zmanjšana za 60% v primeru lanskim letom. Pogajanja za tekoče leto se bodo vršila prihodnje dni.

Novi znamke Belgrad, 6. aprila. AA. S 1. aprilom so bile izročene prometu nove poštne znamke po 0,75 in 1,50 Din. Znamke po 0,75 Din so namenjene za lepljenje na dopisnice...









## Iz življenja klativitezov in pustolovcev

»Odpovejte se angleškemu prestolu«

V hladnih, meglenih angleških nočeh se zbirajo v zakajenih gostilnah v industrijskih mestih, v vaških pivnicah na Skotskem, v pristaniških bezicah in siromašnih predmestnih klubih širom imperija, starejši gospodje, nedoločene zunanosti, z manirami, ki spominjajo na dobre čase preteklih stoletij. Gospodje se vsedejo k stalni mizi in razpravljajo o raznih tekmah in konjskih dirkah in o gospodarski krizi. Gospodje dvignejo polne vrčke



Porušena hišica v vasi Villa Santo Stefano v bližini mesta Cassino. Skalnat hrib, na katerem je zgrajena vasica v višini 200 metrov nad morjem, se je pričel rušiti vsled stalnih nalivov. Mnogo hiš je bilo porušeno, ostale so izpraznili. Prebivalci so morali zapustiti svoja domovja, kjer so njihovi predniki prebivali že stoletja in se naseliti v dolini, kjer jim je oblast nakazala nova bivališča.

piva, z njimi opišejo v zraku neko tajinstveno znamenje in šepetajo pobožno: »Za pravega kralja« izpraznijo kozarec, molčijo nekaj trenutkov, nakar ponovijo ta ritual. S tem je končana ceremonija, ki je v navadi že poltretje stoletje od padca Stuartov.

Le redko, pri prav posebnih prilikah se tudi javnost opozori na »pravega kralja«. Kdo pa je danes pravi kralj, o tem si tudi legitimisti niso na jasnem. Mala skupina se navdušuje za neznanega potomca kralja Jamesa, druga za potomce izgnanih Stuartov. Vsako leto 10. januarja, na obletnico usmrtnice kralja Karla I., se zbere legitimisti v Londonu ob spomeniku umorjenega kralja v Charing Cross in uprizorijo veličastno manifestacijo za nesrečnega vladarja in njegove potomce. V ognjevitih govorih obsojajo zločin umora kralja in povzročitelja Cromwella.

Policija teh manifestacij stoodstotnih legitimistov prav nič ne moti, marveč celo podpira. Kajti sama kraljevska angleška policija pošlje na to slovesnost svojo godbo, da zasvira staro kraljevsko himno. Pod varstvom in zaščito policije Nj. Veličanstva »tirana«, se izvrši ta svečanost za Nj. Veličanstvo »pravega kralja«. Eden od pretendentov legitimistov je tudi bavarski prestolonaslednik Ruprecht, ki je po materi direktni potomec kralja Jamesa, ki je l. 1688 moral prepustiti kraljevo žezlo Orleanscem. Nedavno pa se je pojavil še en pretendent na angleški prestol.

Nekega dne je prispelo v London čudno pismo. Na ovitku je bila napisana adresa: »Gospod Georg Friedrich Ernst Albert Windsor, Esquire, — Buckingham Palast, — Park St. James — London.« — Vsa čast angleški pošti, kajti ona je razrešila tajnost tega naslova. Gosp. Georg Friedrich Windsor ni bil očitno nihče drugi kot kralj Georg, ki mu je poštna uprava tudi izročila to pismo. Pismo je bilo napisano zelo uljudno in ga je pisal gospod Antony Holl, posestnik v Herfordu. Pismo se je glasilo: »22. avgusta l. 1485. si je moj praded Henrik Tudor, grof Richmond, po-



Ponesrečil se je nad domačo hišo letalec Huber. Ko je ta znani sportni letalec pred par dnevi z letalom obiskal svojo rojstno vasico in letel nad domačo hišo, izpred katere ga je pozdravljala oče, se je nenadoma zgodila katastrofa. Letalo je padlo ravno na hišo in se je letalec ubil.

znejši kralj Henrik VI. v viteškem dvoboju priboril angleško kraljevo krono od Riharda Tretjega. Pozneje je Henrik Osmi, poslednji Tudor, določil, da preide angleška kraljevska krona na potomce njegove najmlajše sestre Marije. Proti tej oporoki je bil proglašen James Skotski pod imenom James Prvi angleškim kraljem. Vsi pravni potomci Tudorjev so izumrli. Jaz pa sem edini nezakonski potomec Tudorjev. Ne želim, da bi radi mojih pravic Anglija pretrpela strahote državljanske vojne. Vi gospod Georg Windsor, pa nimate prav nobenih zvez z angleško kraljevsko rodbino in zato svečano zahtevam, da mi prepustite krono, ki mi pripada in da z vašo rodbino skupaj zapustite moje deželo.«

Na to in tudi na sledeča pisma ni dobil nobenega odgovora. Georg se ni odpovedal, ni zapustil dežele in kronanje poslednjega Tudorja se ni moglo izvršiti. Zato se je pretendent odločil obrniti na svoje podanike. Izdal je proglas, ki je pričel z besedami: »Na moje zveste Britance!« in obenem vseboval politični program bodočega kralja.

Reforme, ki jih obljublja, so sledeče:

1. Vsi davki, direktni in indirektni, se odpravijo v obzired dejstvu, da tudi za časa Tudorjev ni bilo nobenih davkov, pa je država kljub temu eksistirala.

2. Državni dolgovi ne smejo znašati več kot 80.000 funtov. Toliko so znašali pod Tudorji. Pod slabim gospodarstvom nepravilnih kraljev so ti dolgovi narasli na sedem in pol milijarde.

3. Brezposelnost se odpravi s kraljevim dekretom. Kdor svojemu rojaku ne da dela, bo kaznovan.

4. V Londonu se bodo sezidali nebotičniki, da bo imelo mesto najmanj 100 milijonov prebivalcev.

5. Ustanovi se ministstvo za narodno razveseljevanje, kajti k popolni sreči ljudstva spada tudi razveseljevanje.

6. Odstotek alkohola v angleškem pivu se poviša na še enkratno mero. — Od te poslednje odredbe si kralj obeta največ uspeha.

Zalibog je uresničitve tega programa združena z nekaterimi težkočami. Ker bodoči kralj pod nobe-



Francoski državniki v Londonu. Od leve na desno: francoski poslanik in Londonu de Fleuriau, predsednik angleške vlade Macdonald, predsednik francoske vlade Tardieu; angleški zunanji minister Stimson in francoski trgovinski minister Flandin.

nimi pogoji ne bi hotel državljanske vojne, je sklenil osebno oditi med ljudstvo s prepričanjem, da bo s takim solidnim programom pridobil srca preprostega človeka. Zapustil je svojo domovino in se odpeljal v London, kjer ga sedaj lahko vidimo vsak dan v Hydeparku. V tem parku lahko vsakdo govori, kar hoče. Tam stoji pobožno v bližini propovednika nove vere in nekega sumljivega reformatorja in od časa do časa čita slučajnim poslušalcem svoj manifest. Pogosto, posebno ob deževnem vremenu, kadar ni civilnih poslušalcev, zbere stražnike, ki ga nekaj časa poslušajo, potem pa gredo k sosednemu govorniku. Če ga zapustijo tudi ti poslednji poslušalci, umolkne poslednji Tudor v zadregi in razmišlja v svojih pradedih in o časih, ko ni bilo ne brezposelnosti, ne davkov, zato pa bolj močno pivo.

### Oporoka čudaka

Nedavno je časopisje poročalo o smrti osemdesetletnega starčka, ki se je po vojni nastanil v Brikenu in splošno veljal za čudaka. Bil je to v Bonnu rojen učenjak Henrik Basoe, ki je zadnjih deset let živel v popolni samoti in v zelo bornih razmerah. Šele smrt je razkrila tajinstvenost, ki je ležala nad tem starčkom. Ko so uradne osebe po smrti starčka pregledale njegovo stanovanje, so odkrili velik zaklad. Našli so bančne knjige, hranilne vloge, vrednostne državne in industrijske papirje v vrednosti nad 15 milijonov Din. Našli so pa tudi oporoko, s katero je starček vse to premoženje zapustil kitajskemu narodu. Sodišče je oporoko, ki je bila formalno pravilna, izročilo kitajskemu konzulu, da prevzame to premoženje. Starček je svojčas prepoval Kitajsko, proučil tamošnje razmere, jezik in kulturo, staro tisočletja. Učenjak je na podlagi svojih študij prišel do zaključka, da je Kitajsko vsled evropske civilizacije trpela veliko škodo in zato je določil, da naj njegovo premoženje služi »kitajskemu narodu v borbi proti škodljivemu evropskemu vplivu.« — O življenju starčka sicer ni veliko znano. Ve se samo, da je že v mladih letih zapustil svojo rodbino in potem dolga leta potoval in se le redkokdaj javil. Proti oporoki je vložila tožbo edina še živeča njegova sorodnica iz Bonna in sicer s precejšnjimi izgledi na uspeh, ker je »kitajski narod« vsled kakor preveč raztegljiv pojem, da bi mogel veljati za juridično osebo, posebno še na znano razcepjenost in številne samostojne vlade.



Pevski zbor monakovske katedrale je bil te dni sprejet od sv. očeta in pri tej priliki zapel več krasnih cerkvenih spevov.

## Kvaren vpliv surove agitacije na mladino

Dr. Brüning je rekel zadnjič na nekem volivnem zborovanju: »Pazite na našo mladino. Če jo boste brezobzirno vlekli v politiko, se bo to lahko končalo s katastrofo.« Dnevni tisk prinaša zadosti dokazov kvarnega vpliva volivnega razburjenja na mlado Nemčijo. Tako je ušla 16-letnemu gimnazijcu Glanzu v Hohenhamelnu kot prepričanemu Hitlerovcu o priliki nekega spora surova psovka na naslov Hindenburga. To se je zgodilo v javnem lokalu. Policija je morala sestaviti zapisnik. Glanz je zvedel, da bo najbrž moral zapustiti šolo. Prišel je domov in se ustrelil z lovsko dvocevko. Blizu Draždan so se skregali gojenci nekega vzgojevališča na šolskem prehodu. Neki deček je pripovedoval, da so glasovali njegovi starši za komunističnega Thälmana in »prav storili«. Dva tovariša sta ga vrgla z mosta v reko. Obležal je sicer na bregu, a se hudo po-

tolkel. Nacionalističen učitelj obrtne šole Wilke v Halleju, 28 let star, je bil tako obupan po Hitlerjevem neuspehu, da se mu je zmešalo. Skočil je iz okna tretjega nadstropja šolskega poslopja in obležal mrtev v razbito lobanjo. Lahko bi nadaljevali te dnevne vesti brez konca... Nekaj razvedrila nudijo samo zaključni podatki osrednjega volivnega urada. Kažejo namreč poleg vseh za petorico kandidatov oddanih glasov še 8.622 posebno izbirnih volivcev. Niso bili zadovoljni z uradnimi kandidati ter so si sami postavili druge. Seveda niso imeli ti glasovi nobene veljavnosti. Med »zasebnimi prezidentie« je na prvem mestu bokser Maks Schmelling, svetovni zmagovalec. Zbral je 622 glasov, dasi se ni posluževal nobene propagande in odkrito izjavil, da bo glasoval za Hindenburga. Charly Chaplin je zbral 200 glasov, dasi nima kot državljani Severno-ameriške unije nobenih narookov na prezidentovski čast na Nemškem. Ti glasovi so bili oddani povečini na Bavarskem. Dr. Eckener, znani Zeppelinov poveljnik, je podlegel nekdanjemu prestolonasledniku, ki je dosegel 130 glasov. Med skromnejšimi kandidati so Hans Albers, Maks Reinhardt in celo italijanski bokser Primo Carnera. Slednji je dobil samo en glas in sicer v Berlinu.

## Alera pisatelja Remarquea

Iz Berlina poročajo, da so organi državne carine zaplenili premoženje, ki ga je imel Erik Maria Remarques naloženega v Darmstädtski banki. Remarques, katerega pravo ime je Kramer, je postal s svojim romanom »Na zapadu nič novega« znan po vsem svetu. Zadnje čase je živel na Holandskem. Poslednja poročila so javljala, da namerava odpotovati v Francijo, da bi zbral material za novi roman. Proti njemu je bila v zadnjem času vložena ovadba, da je denar, ki ga je zaslužil s svojim romanom, iztihotapil in naložil v inozemstvu. Sedaj so mu zaplenili že nekaj nad 250.000 Din.

Potreben poudarek.

Starejše dekle: »Jutri praznujem svoj petindvajseti rojstni dan — in sicer prvič!«

Smola.

Uradnik: »Ta teden imam pa res smolo. Predstojnik me je doslej zalotil že povsod, samo ne pri delu.«

Pred nevihto v gorah.

Prvi turist: »Ali se ne bojite nevihte v gorah?«  
Drugi turist: »Ne, bojim se je samo doma!«

Moderni zakon.

Tast: »Upam, da bo dota zadostovala za dve osebi.«

Zet: »Da, seveda — kaj pa drugi upniki.«

Praktičen gostilničar.

Gostilničar (gostu na skrivaj): »Zdi sem, da vaš sinko šteje in zapiše vsak vrček, ki ga spižete; bom takoj poslal našega Tončka, da se malo poigrata na vrtu.«



Vatikanska železnica. Lokomotiva prvega brzovlaka, ki je privozil na postajo Vatikanskega mesta; v ozadju renesančna kupola cerkve sv. Petra.



# Mali oglasi

Vsaka beseda 50 par ali prostor drobne vrstice 150 Din. Najmanjši znesek 5 Din Oglasi nad 9 vrstic se računajo višje. Za oglas strogo tiskovskega in reklamnega značaja vsaka vrstica 2 Din. Najmanjši znesek 10 Din. Pristojbina za šifro 2 Din. Vsak oglas treba plačati pri naročilu. Na pismena vprašanja odgovorjamo le, če je priložena znamka. Ček račun ljubljana 10.349.

## Vajenci

Beseda samo 50 par

### Vajenca

za pekovsko obrt sprejem z vso oskrbo. Naslov v upravi »Slovenca« pod št. 4817. (v)

## Sluzbodobne

Beseda samo 50 par

### Pridno dekle

in pošteno, vajeno vseh hišnih del, ki ima veselje do kuhe, se takoj sprejme. Ponudbe z navedbo plače in sliko je poslati na upravo »Slovenca« pod »Pridno 63« št. 4811. (b)

## Agilnega potnika

za mesarske stroje in orodje, ki je dobro vplejan v Ljubljani in vsej bivši Kranjski, sprejem proti proviziji. Ponudbe prosim na upravo »Slovenca« št. 4832. (b)

## Denar

Beseda samo 50 par

### Modistke!

Dam kapital ter grem za družabnico ali pomočnico. — Dopise na upravo »Slovenca« pod »Modistinja« št. 4843. (d)

## Stanovanja

Beseda samo 50 par

### ODDAJO:

Dvosobno stanovanje s pritliklinami, vodovodom, elektriko, v novi hiši v Zg. Siški št. 220, takoj oddam. Več se pozive istotam pri g. Kosu.

## Separirano sobo

v centru mesta, blizu kolodvora, oddam boljsemu gospodu. Naslov v upravi »Slovenca« št. 4819. (s)

## Prazno sobo

s posebnim vhom oddam. Društvena 27, Novi Vodmat. (s)

## Enosobno stanovanje

se takoj odda. Prešernova ulica 16, Zelena jama. (č)

## Opremljeno sobo

oddam na Sv. Petra cesti št. 44, I. nadstr. (s)

## Opremljeno sobo

s posebnim vhom oddam na Rimski cesti 11, I. nadstr. (s)

## Vnajem

Beseda samo 50 par

### IŠČEJO:

#### Trgovino

z mešanim blagom, Ljubljana ali Kranj, na prometnem kraju, vzajem v najem. Pristopim tudi kot družabnik z garancijo 70 do 80.000 Din. Resne ponudbe na upravo »Slovenca« pod »Trgovina« št. 4829. (m)

### ODDAJO:

#### 3 trgovski lokali

stroji centum Zagreba, prvi 70, drugi 80, tretji 150 m<sup>2</sup> površine, z velikimi modernimi izlozabami, najbolji prometne trgovice, se dajo takoj v najem brez odstopnine. — Večletna najem. pogodba. Solidna najemnika. — Za vsako trgovsko stroko krasna pozicija. — Informacije: Poslovnica M. S. Pavlekič, Zagreb, Ilica št. 144. (n)

## Lokal

se takoj odda v Florijanški ulici 28. Vpraša se v trgovini. (n)

## V Varaždinskih

toplicah se odda takoj v najem gostilna z dvema lokaloma in 8 sobami ter vsem potrebnim inventarjem. Za inventar je potrebno jamstvo okoli 6000 Din — lahko z vložno knjižico. Vprašati: Stjepan Kovačić, medicinar — Koprivnica, Hrvatska. (n)

## Kupimo

Kolarski les kupi — plača takoj — Kunstler, Ljubljana, pri tobačni tovarni. (k)

## Kupim

rabljen, dobro ohranjen pisalni stroj. Ponudbe, pisane z istim strojem in cena. Planinc Anton, Trbovlje. (k)

## Vsakovrstno zlato kupuje

po najvišjih cenah CERNE tuveleir Ljubljana. Wolfova ulica 41 3

## Srečke, delnice, obligacije

kupuje Uprava »Merkur«, Ljubljana — Selenburgova ulica 6, II. nadstr.

## Posestva

Beseda samo 50 par

## Lepo posestvo

v bližini Celja se prodaja ali odda v najem. Ponudbe na podružnico »Slov.« v Celju pod »Posestvo« št. 4466. (p)

## Lepo hišo

praktično, z vrtom, na periferiji Ljubljane, kupim za okroglo 100.000 Din. Ponudbe: Z 25, Kamnik. p

## Kupim gostilno

ali trgovino brez vsake zemlje, in to na prometnem kraju blizu Ljubljane. Naslov v upravi »Slovenca« št. 4840. (p)

## Enodružinsko hišo

novozidano, prodam za 35.000 Din. — Naslov v upravi »Slovenca« Maribor. (p)

## Večja vila

naprodaj. Lega najugodnejša, zgrajba izredno solidna. Vprašati: Maribor-Krčevina, Tomšičev drevored 13. (p)

## Hišo

v Ljubljani, enonadstropno, novo, prodam. Naslov v upravi »Slovenca« pod št. 4310. (p)

## Hiša

3 sobe, blev, mala njiva, hišna vodna moč (bivši mlin), v večjem industrijskem kraju, blizu postaje Jarše, takoj naprodaj za 25.000 Din. Luka Sevnik, Radomlje 26. (p)

**Kakaj se zadovoljite s drugimi izdelki, ki so baje ravno tako dobri, ako možete vendar povsodi dobiti pravi original**

**MEIRIMA MILO**

## Gostilne ali trgovine

pekarije, mline, od 90.000 Din dalje prodaja Posredovalnica Maribor, Sodna ulica 30. (p)

## Na Jesenicah

ali okolici se kupi manjša hiša z enim ali dvema stanovanjema, četudi z manjšim lokalom. Ponudbe prosim na podružnico »Slovenca« Jesenice pod »Prodam« št. 4831. (p)

## Prodamo

Beseda samo 50 par

## Konfekcija — modal

Najcenejši nakup. Anton Presker, Sv. Petra cesta št. 14, Ljubljana. (l)

## Čebelarjil

Vse čebelarske potrebščine kupite po izjemnih cenah v trgovini Fr. Stupica, železnina in zaloga poljedelskih strojev Gosposvetska 1 — Ljubljana. (l)

## Ugodna prilika!

Svilene kombineže 39 Din, svilene blače 17, 18, 19 dinarjev. Modno blago. M. Sušnik, Krekov trg 10, nasproti Mesta. doma. (l)

## Gojzerce na obroke

TEMPO, Gledališka ul. št. 4 (nasproti opere)

## Ia suhe hruške

kg 3.50 Din, la orehe v lupini, kg 4.50 Din, jabolčna marmelada, sladka, redka, kante po 30 kg, 165 Din, franko vsaka železniška postaja, razpošilja G. Drechsler, Tuzla. (l)

**Gosje perje**



kemično čiščenje, dobavlja od Din 15, 25, 35, 50 7 do 9. Jiln-rjev za Ikr-franko Con-olja no novzetju, ka or tudi zotove bazaline in perne ce ADOLF WOLKENSTEIN, CONOPLJA (Dunavska banovina). Zahtevajte cenik.

## Črno prst

humus za vrtove - Vam dobavi gradbeno podjetje Anton Mavrič, Dunajska cesta 38 telefon 33-82. (l)

## Šivalni stroj

nov, naprodaj za 1300 Din. Miklošičeva 7/III. (l)

## Novo kolo

naprodaj za vsako ceno. Miklošičeva 7/III. (l)

## Otroški voziček

ponikljan, na peresih — prodam za 400 Din. Alešovecova cesta 35, podprtliče. (l)

## Kuhano maslo

keravje, prvovrstno, prodajam. Cena po dogovoru. Naslov: Anton Čik, Bje-lovlar. (l)

## Najnovjše

damsko letno blago vseh vrst Vam nudi najceneje O. Šlibar, Ljubljana, Stari trg 21. (l)

## Pult

razne škatle in stelaže — vse v dobrem stanju — prodam. Naslov v upravi »Slovenca« št. 4821. (l)

## Auto-motor

Beseda samo 50 par

## Naprodaj

lahki tovorni avto Chevrolet z odprtim in zaprtim zabojem za tovor (500 kg), takse prost, v brezhibnem stanju. — Poraben za potnika in prevoz blaga. Ogled v garaži Stupica, Slomškova ul. 6. (l)

## Šoferji, pozor!

Prodam avto Ford, tovorni, malo vožen, in preskrbim kupcu obrt za prevoznitvo, ki je vplejano in donša mesečno 8000 do 10.000 Din. Ponudbe na upravo »Slovenca« pod šifro »45.000 dinarjev« št. 4822. (l)

## Obrt

Beseda samo 50 par

## Lesne industrije,

žage in drugi interesenti! Kdor si hoče nabaviti, povečati ali preurediti električno napravo, mu vzamem za celotno protivrednost žagan les v račun. — Naslov v upravi »Slovenca« pod 3431. (l)

## KOFRU ZA KIMO

oddaja naiceneje veletrogovna žita in moke A. VOLK, LJUBLJANA Resljeva cesta 24

**ROŽNIŠKI JOUCURT**



Zahtevajte ga po vseh mlekarnah in kavarnah.

## Sofra

najprezlednejša kartoteka Soklič, Maribor.

## Izredna pomladanska prodaja!

Družba Commerce, Tavčarjeva ulica 2, prvo nadstr. prodaja:

- Svicarski etamin enobarven . . . . . Din 14-
- Francoska svila perilna . . . . . > 12-
- Češki ceftirji za moške srajce . . . . . > 13-
- Angleški poplin za moške srajce . . . . . > 18-
- Angleški poplin za damsko perilo . . . . . > 18-
- Francoski krepdešin svilen barvast . . . . . > 55-
- Krepdešin težak enobarven v različnih barvah . . . . . > 65-
- Angleški kamgarni za moške obleke od 175- do Din 240- in vse drugo blago po znanih najnižjih cenah!

**Pridite in prepričajte se!**

**26 APRIL**

**Kaj bo ta dan?**

Začetek žrebanja novega 24. kola državne razredne loterije. In lahko je mogoče, da si ta dan napolnite svojo listnico s tisočaki, ako takoj kupite svojo srečko pri prav posebno srečni kolekturi

**HERMES d. d.**

Jelačićev trg 6 ZAGREB Pod zidom 6

Cene srečk: cela Din 200—  
polovica Din 100—  
četrtina Din 50.—

Srečke lahko naročite tudi po navadni dopisnici, ki jo adresirajte na poštni predal 111.

Izrežite, izpolnite in takoj pošljite!

**Naročilnica.**

Glavni kolekturi drž. razredne loterije HERMES d. d., Zagreb poštni pretinac 111.

Za I. razred XXIV. kola državne razredne loterije naročam s tem:

- \_\_\_\_\_ komadov celih srečk po Din 200—
- \_\_\_\_\_ komadov polovic srečk po Din 100—
- \_\_\_\_\_ kom dov četrt. srečk po Din 50—

Nakupna cena teh srečk skupaj Din \_\_\_\_\_ sem Vam nakazal po poštni položnici.

Izvolite mi po vsakem žrebanju poslati uradno listo o žrebanju.

Ime: \_\_\_\_\_

Kraj: \_\_\_\_\_

Točen naslov: \_\_\_\_\_

**+**

Potrti globoke žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem pretužno vest, da je naš nad vse ljubljani oče, stari oče in tast, gospod

**Franc Rakovec**

mag. višji oficijal v pokoju

danes 6. aprila ob 4 zjutraj, previden s tolažili svete vere, v 75. letu mirno v Gospodu zaspal.

Pogreb nepozabnega nam pokojnika bo v petek 8. aprila ob 2 popoldne iz hiše žalosti, Pred Prulami št. 15, na pokopališče k Sv. Križu.

V Ljubljani, dne 6. aprila 1932.

**GLOBOKO ŽALUJOČI OSTALI**

Mestni pogrebni zavod v Ljubljani.

**+**

V globoki žalosti naznanjamo, da nam je naš preljubljeni soprog, oče, stric in tast, gospod

**Josip Klemenc**

posestnik

v torek 5. aprila, previden s tolažili svete vere, mirno umrl.

Pogreb nepozabnega pokojnika bo v četrtek 7. aprila ob 4 popoldne iz hiše žalosti, Trnovska ulica št. 5, na pokopališče k Sv. Križu.

V Ljubljani, dne 6. aprila 1932.

**GLOBOKO ŽALUJOČI OSTALI**

Mestni pogrebni zavod v Ljubljani.

Vsegamogočni je poklical k Sebi med svoje krlitce našega ljubljence, sinčka, bratca

**Jožka Schiffrerja**

učenca 4. razreda osnovne šole

kateri je izdihnil sinoči ob 23, po težki, dolgi in mučni bolezni, previden s tolažili sv. vere, ter izročil svojo blago dušo Najvišjemu.

Spremimo ga v četrtek ob 16 iz hiše žalosti k večnemu počitku na župno pokopališče v Šmartnem pri Kranju.

Strazišče, dne 6. aprila 1932.

Žalujoči rodbini Schiffrer in Knific.